

お詫びと訂正

『イラストでサクッと理解 流れが見えてくる戦国史図鑑』の以下のページに間違いがありました。
ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。訂正箇所は以下の通りです。
なお、書籍によっては修正されている箇所もあります。

訂正箇所	誤	正
47ページ 「義元の三河争奪戦」の表内、「三河」の欄	平忠の父で竹千代～	広忠の父で竹千代～
94ページ上部 囲み内「●参戦武将●」の「武田軍」の2行目	内藤昌秀 大久保忠世 小山田信茂	内藤昌秀 小山田信茂
103ページ 「④両軍相まみえる」のイラスト内、 2つある「織田信長」のうち、下段のもの	織田信長	徳川家康
121ページ 右側 「(32) 信長の死に～」	(32) 信長の死に混乱する小田軍……124	(32) 信長の死に混乱する織田軍……124
141ページ 「⑤支城攻め 八王子城編」のイラスト内	北条氏照	削除